NPO@=@Ex[A] ZTON e MERKAMKON = API@NION 2

NPOZOEZH — ADQAIPEZH otoug AEKAAIKOYZ APIOGMOYz2
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J1yd to SUuokoho!

Av BéAw va kavw opllovtia npocBeon (SnAadn, pe
VOEPOUC UTOAOYLOMOUC), TPOCOETW XWPLOTA Ta
OKEPOLA KOL XWPLOTA Ta SeKabIKA HEPN. AV oo Thv
npodoBeon Ttwv Sekadlkwv pepwv  TPokLPouV
OAOKANPEC OKEPALEG HOVASEC, TOTE TIG HETAPEPW
OTO GOPOLoUA TWV AKEPOLWY LEPWV.

Av BéAw va kavw KaBetn mpooBeon, Tomobstw
TOUG aplOPolC Tov £vav KATw amd Tov AAov
npoaogxovtag ol Boelg Twv Pndilwv va eival otig
18le¢ otnAeg (Hovadeg KATW amo T MOVADES,
Sékata KATw amo Ta S£kata, KTA). ITn OUVEXELA
MPOooBETW Toug aplBuoug cav va Ntav ¢ucikol. Aev
Eexvw, BEPala, HOAL pTaow otnv UToSLACTOAN va
NV Katefacw oto TeAkd abpoloua

Agg éva mapadetypa:

O&Aw va pocBéow opllovtia (e vogpoUu g utoAoyLopoUg, SnAadn) Toug aplBuolg:

4,56 + 2,63

MpooBETw XWPLoTA aképala Kot SekaSIKA pHépn:

4,56 + 2,63

4+2

=6

» D6 (exatootd) + 63 (ekarootd) = 119 (ekatoota)

Ta 119 ekatootd, Opwg, eival 100 ekatoota (1 aképain povada) kot aAAa 19 ekatootd

Enmopévwe Aéw: 6 aképaleg povades + 1 akopo = 7. Exw Kat ta 19 ekatootd...

Apa OAa pall pou kavouv 4,56 + 2,63 =7,19




INAR/AVNEIRIVIZANTYAN

MNapadeiypata kABetwv mpdtswv

W Wb

36 192,395

Onw¢ eide¢ mapanavw, pe toug (Sloug akplBwe TPOMOUC UTTOPEIC VO KAVELS
TTPOO0TEaN Kol OTNV MEPIMTWON TTOU KATTOLOG TTO TOUG aplFUoUC Eival UOLKOG.

MNapadeyua: 36 +45,74

mo}\eﬂeoou oTNV KABEeTn TOMOBETNGON TWV aPLOUWY, UMOPELS vm

KATtolo ard ta emOpeva KOO

» Kave o6Adoug touc SekadbikoUc va €youv to iSlo mAnYoc Sekadikwv
Yneiwv, Balovrac unbdevika oto TEAOC ToU SekadIKoU TOUC LUEPOUC )

» 0Doo ypapeigc kadeta TtoOUG aptdUoUC @POVTIE va EXouv TIC

!no&aaro/\ég TOUC TN ULa aKPpLBwCE kaTtw artd TNV dAAn




A@MPER[A] ZTONE MERKAMIKONE ARPI®@NMON =

Nouilw OtL onuepa HeE pumb
TmaveUKOAd TTpAyHLATA.

/Evui&z—:t, UE €meloeg OTL
ta Bupdoal OAa yla tnv

500€e0n. , , ,
Tpoctieon AkoAouBw tnv Wb Swadkaocia,

, , OMw¢ KoL otnv mpocBeson, eite
Tu ylvetal OpwWC HE TNV S n P n,

TPOKELTAL yla opllovTlo elte yla
KAaBeto TPoOMO, He TN Sladopd OTL

ebw Kavw adaipeon. /

\wbaipeon;

Aeg GO Ttapadelypa:

Q&AW va adalpéow opllovtia (e VogPOUC UTTOAOYLOOUG) TOUG apLlBouC:
18,67 - 5,32

Adalpw XwpLlotd oKkEpala Kal Sekadika pepn:

18-5=13
18,67 -5,32

y» 067 (exatoota) - 32 (ekaroota) = 35 (ekatootd)

Apa €xw 18,67 -5,32=13,35

;-

MPOXOXH 2XTHN AQAIPEZH:

MNavra unaivel urpoota o psyaAvtepog aptduog!!!

Mpooege KL AUTO TO APASELYOL:

OéAw va adatpéow opllovria (e VOEPOUC UTIOAOYLOUOUG) TOUG apLBoUC:

24,45 - 6,81

Mapatnpw OTL umopw va adalpéow ta aképata Hépn (adou amnod to 24 unopw vo Byaiw 6)
Agv punopw va adalpeow OpwE ta Sekadikd (adol amo to 45 Sev unopw va Bydiw 81)

Tote kavw to €€1¢: ATO To pHeyaAUTePO aplBUo maipvw 1 povada amd To aKEPALO LEPOC TOU
kot TN Sivw oto 6eKadIKO TOU PEPOC, LETATPETOVTAG ThV avaloya. Etol éxw:

Ao 1o 24 maipvw 1 povada kal yivetal 23.

1 povada = 100 ekatootd podl pe ta 45 ekatootad mou Adn £xw, yivovtal 145 ekatootd
23-6=17

Onote £xw {
145 (ekatootd) — 81 (ekatootd) = 64 (ekatootd

Apa éxw 24,45 -6,81=17,64




ARAAE IRIVANIFA

AR ARSI DA

MNapadeiypata kABeTwv mpdtswv

AM 6 € EAM 6 ¢ ¥

W 2z

89,52 582,405

-26,74 - 91,721

62,78 490 ,6 84

MPOZEXE OMQ::

Av ot apiduoi nmov 9édouvue va aaipéoovus Sev
Eyouv 610 mAndo¢ Sekadikwv Yneiwv, npeneL va
OUUTTANPWVOUUE UNSEVIKA O0TO TEAOG TOU Sekadikou
Toug uépoug !

L

7

-4 ,12

#

Iy

7,00

-4,12

AEN KATANABA TITIOTA. EAEITNA ZE AYTO TO MAGHMA
MEPZI. KYNHIOY2A ZYNEXQ> TON ROAD RUNNER Ki
EXAZA ONA TA MAOHMATIKA. TI NA KANQ TQPA;




